

Первый заместитель руководителя следственного управления Д.Г. Канонеров в эфире ТК "Волга" поздравил коллег с праздником - Днем образования Следственного комитета РФ



В этом году исполняется 11 лет со дня образования Следственного комитета Российской Федерации.

До 2011 года ведомство являлось Следственным комитетом при прокуратуре России, а затем стало самостоятельным правоохранительным органом, подчинённым напрямую Президенту страны.

С праздником нижегородских следователей поздравил первый заместитель руководителя регионального следственного управления Следственного комитета России Дмитрий Канонеров.

Ссылка на видеосюжет: <https://www.volga-tv.ru/news/novosti/n-15-yanvarya-svoy-professionalnyy-prazdnik-otmechayut-sledova/>

16 Января 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1647719>